

2024-4-1 詩篇 63 篇，比生命更美（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You speak eloquently, your messages are brilliant~



However, why are the examples from books or from others' testimonies?



Simple~



I haven't experienced what I preached.

## 信息

大衛在曠野漂流的日子，不但寫出信心之歌，也譜寫了對神的愛歌。這首詩歌有幾個重要部分：

1. 思慕神：大衛在曠野流離，生活在乾渴無水之地，自然對水充滿渴想。但大衛對神的渴想比對水的渴想更甚。詩人用「切切尋求祢」、「我的心切慕祢」，再三強調對神的思慕。他在任何時間想起神，心裏就充滿喜樂和滿足，好像吃飽足了骨髓肥油一樣。
2. 頌讚神：大衛回想以往在聖所中敬拜親近神，經歷神的大能和榮耀。大衛多次生命危在且夕，都蒙神拯救，經歷神的慈愛和信實。因此，雖然現在不能在聖所中敬拜，但大衛仍要讚美神，歌頌神。不論環境怎樣改變，在有生之年，他仍堅持：「我的嘴唇要頌讚祢，我還活的時候要這樣稱頌祢；我要奉祢的名舉手。」
3. 以神為樂：雖然大衛過着居無定所的生活，又被掃羅追殺，但他並不以性命為念，因神的慈愛比生命更美好。大衛的心緊靠神，神是他的喜樂滿足；正因如此，就算在乾旱疲乏無水之地，也能唱出歡樂的頌歌！

「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！」大衛深嘗主恩的滋味，被神的美善和慈愛所觸動，因而說：「祢的慈愛比生命更美好」這是以愛還愛。弟兄姊妹們，讓我們反省一下：你有嘗過主恩的滋味嗎？那麼，你以為生命中甚麼是最美好的？是神的愛嗎？還是在世界上你別有所愛呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)